希鲁晚報 2013.5.23 星期四

# 德州天虹MALL26日盛大开盘

5月19日,德州天虹投资置业有 限公司举办了媒体见面会,为即将 开盘的天虹文化广场做了详细解 读。在赶往现场的途中,让我突然有 种像是在抢购楼盘的快感,真是迫 不及待的想去揭开这层神秘的面 纱。下午5点,见面会正式开始,现场 一片寂静,静待这惊鸿之作的神秘 现身。德州天虹投资置业董事长 陶亚斌的致辞中说,天虹生活文 化广场总面积达62万平方米,由 期16万平方米的德州天虹 MALL购物中心,二期22万平方 米高档酒店、住宅及配套商业,三 期24万平方米天虹生活文化广场 南区及高档住宅组成,集餐饮、娱 乐、休闲、购物、健身、是商务、文 化、观光等功能于一体,是德州又 ·繁华的中心区域。

天虹文化生活广场一期天虹MALL5月26日将盛大开盘,该项目曾被列为"德州市重大商业项目",它建造的不单单是一个楼盘,更是紧跟时代脉搏,紧抓大众思想的一项艺术之作。人们的生活在提高,不仅在物质上,在精神上也不满足单一的生活模式,而天虹MALL的出现,带给人们的是双重



德州天虹投资置业有限公司董事长陶亚斌致辞。

满足,它就是一处集吃喝玩乐于一体的一站式休闲娱乐场所,德州天虹MALL在功能上注重业态创新,它是业态种类升级,比传统商品零售业更加综合,力求成为一个"衣食住行生活秀"的载体。

德州天虹MALL正在招商,包

括大型超市、服饰、数码、餐饮、休闲娱乐等业态,最令人期待的就是它的国际化美食,一定会让你大饱口福,相信到时候你会迷恋其中,流连忘返。超越传统,打破固有的思维,相信德州天虹MALL会成为如虹般绚烂的商业新贵。 (赵亚东)

### 楼市向西 运河经济开发区换新颜



几年前,也许你会因为德州市运河经济开发区的环境差,而不选择在此置业,但是如今如果你对运河开发区的印象还是脏乱差,那就大错特错了,5月19日,记者沿东风路西行,走近运河开发区,一睹其新的风采。

#### 老盘热度不减>>

过了铁路右侧,映入眼帘的是龙运湖公园,这里有铁西首个大型音乐喷泉,有田雯故居;继续西行至运河东岸,左侧便是九龙湾公园,这里运河岸边大片参天古树;过运河向右看,便是运河广场,即使是开车经过,也可以闻到空气里大自然的味道,老人们在此锻练,孩子们在公园里嬉戏打闹。

在龙运湖北岸,一座法式建筑 楼盘在湖水的映衬下显得格外宁静 与端庄,她就是佰利·金湖湾。

据工作人员介绍,佰利,金湖湾 是由德州市佰利置业有限公司开发 建设,市政府招商引资并重点扶持 项目,百万平米双水岸城邦,德州第 一大盘。项目雄踞德州老城区中心 尊位,临近古运河风景区,系旧城升 级改造及区域大开发项目。佰利·金 湖湾的一大特色就在于将天然湖泊 "龙运湖"私藏为"社区内湖",并引 运河水入湖、入社区溪流水系,让湖 成为家中的一份子,让居者尽享"望 见湖,就到家了"的幸福心情。很多 购房者就是看重区域环境好这一点 争相购买。记者在项目营销中心遇 到了前来看房的刘先生,跟刘先生 交谈后得知,他是第二次来看房了, 上个月来过一次,最让他心动的就 是社区的环境以及景观。刘先生表 示,现在工作紧张,如果下班后能够 和家人一起在楼下绕湖散步,该是 件多么美好的事。据了解,现佰利, 金湖湾一期已经全部封顶,均为现 房销售,还有更多优惠活动回馈新

#### 新盘加推展风采>>

楼市探访第二站,记者来到了

牡丹华庭项目,该项目一期已经交 房使用,现推出二期上河园,由7栋 小高层组成,总建筑面积6万平方 米,它西接牡丹华庭商业金街,东临 社区中心景观轴,户型方面以88-123平方米典藏户型为主。打算今年 买房结婚的张小姐在牡丹华庭选择 了一套116平方米的房子作为婚房, 记者了解到,她在市中心一家银行 工作,打算今年结婚,选择房源时户 型是她重点考虑因素。看了116平方 米三室两厅一卫纯南向户型,便决 定把他们的新家安在这里。张小姐 表示,这个户型采光充足,两室朝 阳,而且房源靠近市中心,交通便 捷,上班比较方便,正是运河开发区 日益完善的配套及环境,促使她和 男友做出了购房决定。

在运河开发区一圈转下来,你会发现,这个区域正在以一股强劲朝气发展着,无论是涵盖住宅、写字楼、公寓、大型购物中心等业态的瑞华新都汇综合体,还是以住宅为主的兆惠·阳光99,都在助推运河经济开发区的发展。也许,当我们下次走进运河开发区时,这些已经加上金色的冠冕的项目,将会带给我们新的惊喜。 (楼市记者 贺莹莹)

#### 佰利金湖湾 买房抽车幸运大揭晓



楼市热线: 0534-2696692

5月19日,佰利·金湖 湾为回馈业主的支持与厚爱,在售楼处隆重举办居房。 "五月撼世特惠,购房动值来"活动,并抽出了总价值 来"活动,并抽出以次活动 优惠力度较大,可谓德州 房地产圈内回馈业主的绝 佳典范。

 动车各一辆,以及四等奖40名,自行车一辆。真正做到"购房即有车,房车一步到位"。活动现场气氛欢乐,笑容洋溢在大家的脸上,50名业主满载而归。

#### 南苑花城5月19日起 优惠活动正式启动

南苑花城5月19日优 惠活动正式启动,凡订房 者均享三项开口费全免, 赠送两年物业管理费,还 可以抽奖赢取万元加油 卡。市民高先生看到活动 宣传,特意通过网络搜索 南苑花城,了解到活动优 惠,一早即打来咨询电 话了解情况,当听到置 业顾问说是现房时,随 即表示马上过来看房,挑 选适合自己的户型,并参 观了样板间,还有优惠活 动, 当即决定购买, 高先 生如释重负地说:"转了 这么多天,终于找到了自 己的家!'

据工作人员介绍,自

南苑花城作为德州南 部比较成熟的现房小区, 配套完善,入住率高,不区 境静谧优美。南苑花城 刘经理介绍"提高,被告 居住品质,加大买房的优购 居的发来。" (贺莹莹)

本版编辑:王力庆 美编/组版:赵秋红

希鲁晚报·今日德州

## 2013齐鲁汽车巡展(禹城站)即将开幕

时间:5月24日-26日 地点:禹城阿波罗大酒店广场



6月14日-16日 夏津县委西公园 6月21日-23日 临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651